

ERRATA

COORDENAÇÃO DE COMISSÕES PERMANENTES

No DCD nº 47, de 08/04/2014:

Na página 194, coluna 1,

Onde se lê:

**“PROJETO DE LEI Nº 7.308, DE 2014
(Do Sr. Professor Sérgio de Oliveira)**

“Altera o § 2º do art. 26 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro.”

.....”

Leia-se:

**“PROJETO DE LEI Nº 7.308, DE 2014
(Do Sr. Professor Sérgio de Oliveira)**

Altera o § 2º do art. 99 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro.

.....”